
قوه قضاییه: 
تمامی تحرکات مشمولان عفو رهبری 

تحت‌نظر است، مراقب باشند
معاون قضایی قوه قضاییه، گفت: افراد مشمول عفو 
رهبری اغتشاشات مراقب باشند، تمامی تحرکاتشان 

تحت‌نظر است
صادق رحیمی در گفت‌وگو با میزان، با بیان اینکه 
دشمن مترصد است تا مجدداً شیطنت‌هایی در فضای 
داخلی کشور ایجاد کند، اظهار کرد: کسانی که در جریان 
اغتشاشات سال گذشته، مشمول عفو رهبری قرار 
گرفتند، اگر مجدداً فریب خورده و اقدامات خود را تکرار 
کنند با قاطعیت بیشتری با آنان برخورد می‌شود؛ بدین 
معنا که مجازات آنان مضاعف و ارفاق و تخفیفی نسبت به 

ایشان اعمال نخواهد شد.
به گفته وی، دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی، 
تمامی تحرکات را تحت نظر دارند و در صورت مشاهده 
عده‌‎ای قلیل که بخواهند به‌هر بهانه‌ای، در روز‌های آتی 
ساختارشکنی کرده و به خیابان‌ها بریزند و مشکلاتی 
را برای کشور و مردم فهیم ایجاد کنند، آنان را شناسایی 

کرده و تحویل دستگاه قضایی خواهند داد.
    

باقری: 
در هیچ کشوری 

پول بلوکه شده‌ای نداریم
معاون سیاسی وزیر خارجه گفت: با تفاهمی که با 
آمریکا  بر سر پول‌های ایران در کره جنوبی و عراق شده در 

هیچ کشوری»پول بلوکه شده‌ای نداریم.«
به گزارش ایرنا، علی باقری کنی پنجشنبه‌شب در 
گزارشی از چانه‌زنی‌ها برسر آزاد سازی پول‌های بلوکه 
شده ایران در تلویزیون افزود: ما در سه هفته گذشته هفت 
برابر کل پولی که توانستیم در عراق استفاده کنیم را آزاد 

کرده‌ایم و وارد عرصه تبادلات تجاری‌مان کرده‌ایم«.
به گفته وی، »پول‌هایی در جاهای دیگر دنیا داریم 
که به جهت مبادلاتی که داشتیم توسط خودمان در آن 
کشورها مانده است. ما از سود این پول‌ها در تعاملات با 
کشورها از آن استفاده می‌کنیم و حتی به دیگر نقاط برای 

خریدهایمان انتقال می‌دهیم.«
    

گزینه وزارت ورزش مشخص شد
کیومرث هاشمی که چندی پیش از سوی ابراهیم 
رئیسی به عنوان سرپرست وزارت ورزش و جوانان معرفی 
و کارش را آغاز کرد، قرار است به عنوان گزینه مدنظر 
رئیس‌جمهور به مجلس معرفی شود تا در صورت کسب 

رأی اعتماد وزیر ورزش شود.
کیومرث هاشمی صبح جمعه ضمن تأیید این خبر 
گفت: قرار است بنده به عنوان وزیر ورزش و جوانان به 
مجلس معرفی شوم و با هماهنگی رئیس‌جمهور این 

اتفاق خواهد افتاد.
    

امام جمعه تهران: 
ویروس بی‌ عفتی از ویروس کرونا 

خطرناک‌تر است
امام جمعه تهران گفت: ویروس بی‌ عفتی از ویروس 

کرونا خطرناک‌تر است.
محمدجواد حاج‌علی‌اکبری، تاکید کرد: اگر بر اثر 
نوع لباس من و رعایت نکردن حریم عفاف و حجاب و 
کاهش پوشش و استفاده از زینت‌های غیرمجاز دلی 
بلرزد و کسی به گناه بیفتد، از مصادیق ضرر است و بی 
مسئولیتی اجتماعی است و چنین شخص بی حیا و بی 
عفت و بی حجاب در برابر همه ضرر‌های مادی و معنوی 

که به دیگران وارد می‌شود ضامن و مسئول است.
    

دستیار قالیباف: 
حنای خاتمی دیگر رنگی ندارد

دستیار قالیباف به اظهارات اخیر خاتمی واکنش نشان 
داد و  در توییتی نوشت: جناب آقای خاتمی از آن بالا‌ها 

بیایید کف جامعه، ببینید حنای‌تان دیگر رنگی ندارد.
محمدسعید اسعدیان در توییتی نوشت: در 
مظلومیت نظام همین بس که کسی که ۸ سال رئیس 
دولت بوده، با تکرار ۸سال بدترین دولت پس از انقلاب را 
سرکار آورده و جریان سیاسی اش ۸سال مدیران دولت 
پس از جنگ بودند، شده مطالبه‌گر چرایی وضع موجود. 
جناب آقای خاتمی از آن بالا‌ها بیایید کف جامعه، ببینید 

حنای‌تان دیگر رنگی ندارد.
    

طحان نظیف:
اصلاح قانون انتخابات به دنبال 

توسعه اختیارات شورای نگهبان نبود
سخنگوی شورای نگهبان بر اینکه اصلاح قانون 
انتخابات به دنبال توسعه اختیارات شورای نگهبان نبوده 

است، تأکید کرد.
به گزارش شورای نگهبان، هادی طحان نظیف در 
نشست متولیان و دست‌اندرکاران انتخابات استان اردبیل، 
گفت: قانون انتخابات سابق مربوط به چند دهه قبل بود و 
با نارسایی در حوزه‌های مختلف همراه بود که در راستای 

دفاع از حقوق مردم و داوطلبان به‌روزرسانی شده است.

t oseei r ani . i r
سياست2

عضو جبهه پیروان خط امام و رهبری 
با ابراز نگرانی از مهندسی شدن انتخابات، 
درباره تحرکات سهم‌خواهانه پایداری‌ها 
می‌گوید: یکبار بدون ائتاف وارد میدان 

شوند تا ببیند وزن شان چقدر است.
احمد کریمی اصفهانی، در گفت‌وگو با 
خبرآنلاین افزود: متاسفانه جبهه پایداری 
معتقد است که در این مملکت از همه 
متدین‌تر است، از همه انقلابی‌تر و از همه 
کارآیی‌اش بیشتر است. خُب این حرف، حرف 
اشتباهی است. پایداری چانه می زند برای 
سهم‌خواهی ولی برای اینکه بخواهد بداند 
که سهمشان چه وزنی دارد، من خواهش 
می کنم، یک دفعه به تنهایی بیاید وارد شود 
و بگوید من با هیچ کسی ائتلاف نمی‌کنم و 
با هیچ کسی کنار نمی‌آیم. آن وقت نشان 
خواهد داد که وزن پایداری چقدر خواهد 
بود. این است که بالاخره ما بدانیم هیچ کدام 

به تنهایی معلوم نیست که چه مقدار رای 
داشته باشیم.

دولت قانونا و شرعا نباید 
ورودی به انتخابات داشته باشد

به گفته وی، در برخی مواقع یک اتفاقاتی 
می افتد که این اتفاقات خوب نیست. مثل 
این که دولت فکر کند که باید مجلسی باشد 
که هماهنگ با او باشد،به نظر من این بسیار 
فکر اشتباهی هست. حتما آنها باید استقلال 

خودشان را داشته باشند.«
این فعال سیاسی تصریح کرد: اینکه 
تابع همدیگر باشند، این ضدترقی است، 
بالاخره انسان در مخالفت‌ها و موافقت‌ها 
رشد می‌کند. به نظر می‌رسد که دولت و 
دولتمردان همان طور که امام و رهبری 
هم مکرر اصرار داشتند که هیچ کسی 
قانونا و شرعا حق ندارد از طریق دولت و 

امکانات دولتی برای تبلیغات یا حضور در 
 مسائل انتخاباتی ورود بکند، این را بایستی 

رعایت کنند.
این مطلبی است که دولت باید 
به آن پایبند باشد و احزاب هم باید از 
تمامیت‌خواهی و بزرگ‌بینی پرهیز کنند 
و اجازه بدهند همه‌ افراد وارد شوند، همه 
احزاب و گروه ها وارد شوند. از جبهه گرفتن 
در همان ابتدا و متهم کردن همدیگر پرهیز 
کنند که شاید بتوانیم یک انتخابات آرام و 
پرشوری را انشاء‌الله داشته باشیم و بتوانیم 

در دنیا حرف برای زدن داشته باشیم.

حضور گسترده مردم در انتخابات 
پشتوانه نظام است

وی ادامه داد: مساله‌ بعدی این است که 
حضور گسترده‌ مردم پشتیبان نظام است، 
در دنیا هر مقداری که آراء مردم و درصد آراء 

مردم )آنهایی که می‌توانند پای صندوق 
بیایند( بالا برود، این هم یک پشتیبانی 
است که کارآیی آن این است که پشت 
میزهای مذاکره در دنیا، ما هم می توانیم 
که حرفمان را به کرسی بنشانیم، تا زمانی که 
این پشتیبانی قوی را داشته باشیم. کشوری 
که این پشتیبانی را ندارد پای میز مذاکره 
نمی‌تواند خوب منویات نظام خود رابرآورده 
کند واین موضوع باعث می شود کشورهای 
استکبار و امثالهم طمع کنند و از این جایگاه 
و خلأیی که در ملت ایجاد می‌شود، شروع 
به توطئه کنند و برای جابجایی نظام تلاش 

کنند.

پیش‌ثبت‌نام فرصت خوبی 
برای تایید صلاحیت‌هاست

این چهره سیاسی اصولگرا  از پیش ثبت 
نام انتخابات دفاع کرد و افزود: »شورای 
نگهبان با فرصتی که دارد می‌تواند روی 
استعلام‌ها کارشناسانه تر عمل کند. بحث 
ما این است که اگرآحاد مردم این را متوجه 
بشوند که بالاخره نماینده‌ای در مجلس 

دارند قطعا در انتخابات شرکت می کنند.«
وی ادامه داد : با توجه به قوانین جدیدی 
که برای انتخابات در نظر گرفته شده به نظر 
من یک فرصت خوبی برای تایید صلاحیت 
ها پیش آمده ،قبلا فرصت ازمقطع زمان 
اسم‌نویسی تا زمان تایید صلاحیت‌ها خیلی 
کم بود و مسوولین ما شاید نمی توانستند 
به طور کامل به وضعیت افراد برای تایید 
صلاحیت‌ها برسند. الان با توجه به افزایش 
زمانی که پیش آمده هم برای وزارت کشور 
که وظیفه تایید اولیه را دارد شرایط بهتری 
مهیا شده است و هم برای شورای نگهبان.

این به معنای این نیست که ما در را به 
صورتی باز کنیم که هر فرد نابخردی بتواند 
داخل تاییدات شود، واقعیت این است که 
این احساس در ملت ما به وجود بیاید که 

همه‌شان نماینده‌ای را می‌توانند 
در مجلس داشته باشند. ضمن 
اینکه پیش ثبت نام حدود ۵۰ 
هزار نفرکاندیدا نشان دهنده 

دموکراسی کامل است 
که در دنیا اینطور 

نیست.
وی گفت: ‌به نظر 
من یک مقدار با 
این قانون جدید 
و ملاحظاتی که 

قوه مجریه دارد که از طریق وزارت کشورو 
فرمانداری اعمال می‌شود و بعد تایید شورای 
نگهبان صورت می گیرد، یک مقدار حضور 
کاندیدا ها بیشتر باشد و مردم هم بدانند 
که باید در سرنوشت خود تصمیم گیر 
 باشند باعث می شود که مشارکت مردم نیز 

بیشتر باشد.
این چهره سیاسی اصولگرا تصریح کرد: 
احزاب نباید فکر کنند که همه چیز خودشان 
هستند. فرض می‌کنیم مهم‌ترین احزاب 
وارد بشود بگوید که نه، من چون مثلا روابطی 
دارم و فلانی را دارم باید میدان دار باشم ،یا 
ائتلاف ها هم همینطور.  من اصلا هیچ کاری 
ندارم یکی می‌شود شورای وحدت، یکی 
می‌شود شورای ائتلاف، برای همه‌ اینها این 
اعتقاد را دارم. هیچ کسی نباید فکر کند که 
فقط خودش است. اگر همه‌ ما به این اصل 
حضور پرشور مردم که مقام معظم رهبری 
روی آن تاکید کردند، اعتقاد داشته باشیم نه 
کار خلاف قانون می‌کنیم نه خلاف شرع، نه 
همه چیز را در انحصار خودمان می‌دانیم که 
بگوییم همه چیز ما هستیم و دیگران هیچ 
محلی از اعراب ندارند. این واقعا خلاف عقل و 

خلاف قانون و خلاف شرع است.
وی در پایان تصریح کرد: ما نسبت به 
سرنوشت کشور نمی توانیم بی تفاوت باشیم 
و چون نمی توانیم بی تفاوت باشیم، حتما 
باید نگران باشیم. دلمان می خواهد بهترین 
انتخابات، پرشورترین و آرام‌ترین انتخابات 
را داشته باشیم. لذا هر فردی که تعلق به ایران 
دارد باید در انتخابات شرکت کند. حالا به 
مذهبی بودنش هم کاری نداریم، 
حتی ملی هم هست باید به این 
عرصه وارد شود ، باید کشور در 
سایه‌ این مسائل به آرامش 
و در سایه‌ی حضور 
پرشور مردم به آن 

اقتدارش برسد.

کریمی اصفهانی:

باید نگران مهندسی شدن انتخابات باشیم
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روی موج کوتاه

عضو جبهه پیروان خط امام و 
رهبری با ابراز نگرانی از مهندسی 

شدن انتخابات، درباره تحرکات 
سهم‌خواهانه پایداری‌ها 

می‌گوید: یکبار بدون ائتلاف وارد 
میدان شوند تا ببیند وزن شان 

چقدر است

دبیرکل جبهه پایداری گفت: ما امروز از عملکرد و جهت گیری‌های آقای 
رئیسی حمایت و تشکر می‌کنیم و در عین حال به کسی چک سفید نمی‌دهیم. به 
ایشان عرض می‌کنیم دست شما درد نکند، اما این مقدار کافی نیست. لیاقت مردم 

ما خیلی بیشتر از این‌ها است و مردم انتظار دارند مسئولینی را که با مشی انقلابی و 
تحولگرای شما همخوانی ندارند به سرعت عوض کنید.

به گزارش سایت جبهه پایداری، صادق محصولی، در نشست پایان دوره دفتر 
تحکیم وحدت گفت: برخی شعار اعتدال و میانه‌روی سر می‌دهند، ولی اعتدال و 
میانه‌روی به چه شکل است؟ مثلا اگر من ١٠٠ تومن به کسی بدهی دارم، ولی به 
او بگویم که فقط ٢٠ تومن بدهکارم؛ و او هم اصرار به گرفتن کل حقش یعنی صد 
تومن داشته باشد. آیا شخص ثالث معتدل و میانه‌رو می‌تواند بگوید اعتدال این 

است که وسطش را بگیرید یعنی ۶٠ تومن؟! این که ظلم است به طلبکار!
وی افزود: ما در انتخابات مجلس، باید کسی را انتحاب کنیم که اصلح باشد 
کسی که مجلس را خانه امید ایرانیان ببیند، عدالت خواه و عدالت گستر، فساد 
گریز و فساد ستیز باشد. نگاه و امیدش به دست جوانان و دانشمندان و نخبگان 
و توانایی‌های ایران و ایرانی باشد نه بدست بیگانگان و اربابان جهانی. خودش را 
بدهکار مردم بداند نه طلبکار. مطمئنا پیشرفت ایران در سایه ایران قوی و از جمله 

مجلس قوی است.

جبهه پایداری دنبال سهم خواهی نبوده و نیست
محصولی در ادامه بااشاره به برخی سهم خواهی‌ها در دولت افزود: جبهه 
پایداری دنبال سهم خواهی نبوده و نیست. با اینکه حتی یک نفر هم از اعضای جبهه 
پایداری در کابینه نیست، ولی اعتقاد داریم موفقیت دولت و دیگر قوا موفقیت همه 

جبهه انقلاب است و فرقی نمی‌کند آن مسئول از جبهه پایداری باشد یا نه. این 
که شایعه می‌کنند تمام دولت و... دست پایداری هست تماما دروغ است. با جهاد 
 تبیین باید مراقبت کرد که برخی ساده انگاران گول جریان‌های فریبکار غربگرا 

را نخورند.
دبیرکل جبهه پایداری گفت: همواره حضور مردم در صحنه‌ها گره‌ها را باز 
کرده و لذا حضور هرچه بیشتر مردم در انتخابات و مشارکت بالا بهترین نتیجه 
برای پیشرفت کشور را رقم می‌زند مردم همیشه در بزنگاه ها، حضور و مشارکت 
حماسی داشتند جنگ یکی از صحنه‌هایی بود که مردم بیشترین مشارکت 
را داشتند، در بحران ها، راهپیمایی‌ها و مراسم ملی، در خاموش کردن آتش 
 فتنه‌ها و جا‌هایی که حضور حماسی مردم لازم بود، آن‌ها با حضورشان دشمن را 

ناامید کردند.
دبیرکل جبهه پایداری انقلاب اسلامی گفت: مردم از انقلابی‌ها ناراحت نیستند، 
از انقلابی نما‌ها ناراحتند، از آن‌هایی که ادعای انقلابی می‌کنند و مسئولیتی 
می‌گیرند. فرقی نمیکند پست وزارت باشد یا معاونت؛ نمایندگی مجلس، 
استانداری یا هر پست دیگری در این مملکت؛ و بجای خدمت، خیانت کرده و دنبال 

پست و مقام و مسائل مادی دیگر است، مردم از این‌ها ناراحتند.
به گفته وی، مردم قدردان کسی هستند که بدون چشمداشت به آن‌ها خدمت 
کند و بدون آنکه دنبال فساد و مادیات و ویژه خواری باشد خودش را مثل گروه‌های 

جهادی وقف مردم کند.

محصولی: 

به کسی چک سفید نمی‌دهیم

گزارش

نماینده پارس‌آباد و بیله سوار در استان اردبیل، گفت: متاسفانه وضع به گونه‌ای 
شده که اگر از هر وزیری انتقادی صورت بگیرد و وی تغییر پیدا کند، وزیری 
ضعیف‌تر از او روی کار می‌آورند. این روند حتی در بین استانداران، فرمانداران و 

مدیران کل هم دیده می‌شود.
عباس جهانگیرزاده در گفت‌وگو با رویداد۲۴ افزود: انتظار جامعه از دولت بر این 
بود که به هر طریق ممکن از مدیران شایسته، کارآمد و کاربلد که مشکل مردم را 
به خوبی درک می‌کنند، استفاده شود، ولی این اتفاق در استان‌ها، شهرستان‌ها و 
حتی تهران به وقوع نپیوست. به نظر من، تا این اتفاق نیفتد، هیچ انتظار و توقع از 

هر دولتی که روی کار باشد، نمی‌توانیم داشته باشیم.
وی درباره وضعیت اقتصادی کشور، افزود: اینکه مرتب عده‌ای در دولت فقط 
بگویند در آینده خبر‌های خوبی داریم، قابل پذیرش نیست و اساساً خبر خوب 
با شعار اتفاق نمی‌افتد. مردم خروجی می‌خواهند و خدا وکیلی با همه تحریم‌ها 
و پیچیدگی‌های اقتصادی که وجود دارد، مملکت را خیلی بهتر از این می‌شود 

اداره کرد.

جهانگیرزاده ادامه داد: ‌دولت، توجه لازم به لایه‌های مختلف جمعیتی جامعه 
نداشته است، مخصوصاً درباره کشاورز‌ها که گندم‌شان را خریده، ولی تسویه 
حساب نکرده است و آن‌ها خسارت دیده‌اند و تا امروز هفت، هشت ماه است که پول 

کشاورزان پرداخت نشده است.

شعار شایسته‌سالاری دولت دروغ محض است
به گفته نماینده پارس‌آباد و بیله سوار در مجلس، اینکه شعار داده شود که همه 
مدیران ارشد و میانی کشور بر اساس شایسته‌سالاری در جامعه برگزیده شده‌اند، 
دروغ محض است. اکنون همه مردم، یکدیگر را می‌بینند و جامعه به راحتی 

می‌تواند این امر را قضاوت کند. 
وی ادامه داد: هر کم و کسری که در جامعه داریم به مدیریت داخلی کشور 

برمی‌گردد. ضعف مدیریت بیداد می‌کند و همه به این موضوع انتقاد دارند.
جهانگیرزاده تصریح کرد: آقای رئیسی به هیچ‌کدام از وعده‌هایش به مردم در 

خصوص فراجناحی عمل کردن و اینکه به حزبی وابسته نشان ندهد، عمل نکرد.

جهانگیرزاده تصریح کرد: تحریم بر اقتصاد کشور اثرگذار است و کسی منکرش 
نمی‌شود، ولی بی‌انصافی محض است اگر کسی بخواهد قضاوت کند و بگوید همه 
مشکلات از بابت تحریم است. این یک دروغ بزرگ است، چون مردم باید بدانند 

ایران، کشوری باظرفیت فوق‌العاده بالا است.
به گفته این نماینده، حرف‌هایی که دولتمردان مطرح می‌کنند و اساساً 
گفتمانی که دارند، در حد مُسکن برای جامعه است. متاسفانه همه به این دست 
 حرف‌ها عادت کرده‌اند. حرف‌های دولت واقعاً به درد جامعه نمی‌خورد و باید 

این را پذیرفت.

نماینده پارس‌آباد: 

هر وزیری برکنار شود، وزیر ضعیف‌تری می‌آورند

گفت وگو


